



古浪县:金融精准“滴灌”促企业发展

新甘肃·甘肃日报记者 金奉乾
通讯员 俞凤霞

“多亏了政府和银行的帮助,我们没用抵押物就完成了所有贷款流程,仅用3天就拿到了500万元贷款,解决了眼前的难题,对未来发展充满信心!”近日,甘肃海纳塑业有限公司副总经理姚金华感激地说,我们把资金投入到关键的研发项目中,让这笔贷款成为公司技术创新发展的新引擎。

前段时间,省级专精特新中小企业甘肃海纳塑业公司在业务扩张和研发项目推进过程中,资金出现缺口,急需外部

资金支持方可维持创新活动持续开展。得知情况后,古浪县财政局第一时间联系县内金融机构与企业对接,并全程进行跟踪协调。工商银行古浪支行深入调查企业财务状况和经营成果,为企业量身定制了纯信用、无需抵押担保的专精特新专属贷款,并开辟绿色审批通道,仅用3天时间就完成了对企业资料的审核和贷款审批发放。

这是古浪县持续优化营商环境,助力民营企业高质量发展的缩影。

今年以来,为切实解决民营企业“融资难、融资贵、融资慢”等问题,古浪县探索建立“财政+金融”模式,不断完善服务民营企业发展政策,支持民营企业融资周转“无缝衔接”。开发推出多种惠企惠农信贷产

品,组建金融顾问团队“点对点”跟踪服务,满足不同客户、不同行业融资需求。

近年来,古浪县持续强化政银企对接,扎实开展金融助企行动,积极开展金融服务进万企、银行行长“园区行”等活动,走访经营主体,形成推荐清单。引导经营主体入驻“甘肃信易贷”平台,搭建起了银企供需无缝对接通道,促进信贷资金直达企业、直达基层。去年,全县金融机构累计发放企业贷款145户24.30亿元。

“我们将通过政府、银行、企业等各方共同努力,搭建沟通合作平台,优化金融服务流程,创新金融产品和服务,切实解决小微企业融资难题,推动县域经济高质量发展。”古浪县委主要负责人说。



4月9日,平凉市泾川县泾河川区设施蔬菜产业区内,菜农通过精准调控棚内温度、湿度,实时监测蔬菜生长情况。

新甘肃·甘肃日报记者 高樯 丁凯

新甘肃·甘肃日报记者 谢晓玲

沃野田畴,春耕正忙。金昌市金川区抢抓农时打出春管“组合拳”,通过科技赋能、服务升级、技术护航等创新举措,奏响现代农业春耕交响曲。

今年,金川区统筹推进高标准农田建设与春耕生产,重点推广优质高产粮食品种,集成推广应用水肥一体化、卫星导航播种等新技术,构建起“耕、种、管、收”全链条智慧农业体系。全区粮食种植面积较任务目标超额0.5%,突破20万亩大关。

“农机调度大屏实时显示全区作业动态,北斗导航让每台农机都成为智慧终端。”在金川区宁远堡镇新落成的区域农机服务中心,区农业农村局副局长马忠桂指着数字化大屏介绍,中心创新“五统一”管理模式,通过土地托管、跨区作业等服务,将分散农机整合为“集团军”,农机作业效率大幅提升,服务半径延伸至全产业链。

今年,金川区农机社会化服务中心争取项目资金70万元,实施农机社会化服务能力提升建设项目,重点打造集数据共享、资源共享、优势互补于一体的农机社会化服务智慧管理平台,融合北斗导航系统,推动区域农业向规模化、智能化、现代化方向迈进,全区农机总动力达27.6万千瓦,农作物综合机械化率突破90%,小麦玉米实现全程机械化。

春耕一线,处处活跃着“科技特派员”的身影。由农技骨干组成的服务队,采取“田间课堂+云上指导”方式,开展“一对一”精准服务。在金川区双湾镇营盘村小麦高产稳产百亩示范点,技术人员现场为农户做粪肥还田撒施、小麦浅埋滴灌机械播种演示,倡导农户科学种田,增施有机肥,开展粪肥还田,积极使用高效节水技术,做到绿色生态、节本增效。

截至目前,金川区已落实作物播种面积28.87万亩。从“汗水农业”到“智慧春耕”,从“单打独斗”到“协同作战”,金川区正以科技之笔描绘现代农业新图景,为保障粮食安全交出亮眼答卷。

肃州区:一份报告代替“一摞证明”

新甘肃·甘肃日报记者 董文龙

“这份报告就像企业的‘信用身份证’,办理合规审查、项目审批等业务都能派上用场,再也不用准备十几份证明了。”近日,王雪在酒泉市肃州区政务服务大厅的“高效办成一件事”窗口,仅花十几分钟

就拿到了涵盖城市管理、生态环境、应急管理等38个领域的综合信用报告。

“以往企业办事,得跑多个部门开具各类证明。现在通过‘高效办成一件事’窗口办理的综合信用报告,可以代替‘一摞证明’。”肃州区营商环境建设局工作人员蔡媛媛介绍。

部门跑动多、材料重复交、办理周

期长……肃州区营商环境建设局在走访调研时发现,企业开具证明面临诸多难题。聚焦企业痛点,该局积极推动“信用报告代替无违法违规记录证明”改革。

改革后,企业只需登录甘肃省政务服务网“高效办成一件事”服务专区或信用中国(甘肃)网站,选定证明时间范围,就能在线办理专用信用报告核验、经营主体

专用信用报告下载等业务。数据显示,去年,肃州区下载专用信用报告1.99万份。

“一纸信用报告,让企业办事‘零跑路、自行办、立等可取’。”肃州区营商环境建设局局长柴长乾介绍,肃州区将持续探索“信用+出行”“信用+旅游”等应用场景,梳理责任清单,出台有力措施,打造一流营商环境,全方位助力企业发展。

渭源:公积金贷款进入“指尖时代”

新甘肃·甘肃日报记者 杨唯伟
通讯员 马富平 乔霞红

日前,定西市住房公积金管理中心渭源县管理部首笔“全程网办”公积金贷款落地,标志着渭源县住房公积金服务正式迈入“指尖办贷”时代,群众办理公积金贷款实现从“最多跑一次”向“一次不用跑”的跨越式升级。

“从提交申请到贷款审批通过,全程在线完成,太方便了!”市民刘小霞说,申请公积金贷款时,体验了线上办理模式,通过“甘肃政务网”——高效办成一件事专区”平台,仅用30分钟便完成了信息填写、材料上传、贷款申请等全流程操作。

“全程网办”公积金贷款业务的成功落地,是渭源县落实“放管服”改革的生动实践。

近年来,渭源县不断深化“放管服”改革,有力推进“一网通办”,提升服务质量,持续释放发展动能。去年,县里承接谋划的147项改革举措取得重要成果,县政务服务大厅荣获全国“数据要素应用优秀单位”称号。

此次“零跑腿、零材料、零见面”的数字化业务办理,依托全国住房公积金小程序和省级一体化政务服务平台,通过系统

对接、数据共享和电子签章等技术手段,职工仅需线上提交申请,系统自动核验房产、征信等信息,实现贷款审批、签约、抵押登记全流程“一网通办”,办理时效较传统模式提升60%以上。

“通过流程再造和技术赋能,解决了群众‘多头跑、材料繁’的难题。”定西市住房公积金管理中心渭源县管理部负责人表示,将坚持以群众需求为导向,优化智慧服务场景,扩大网办业务覆盖范围,推动更多高频事项“指尖办”“即时办”,让更多群众享受到公积金服务数字化转型成果,畅享智能服务。

共筑保密防线 公民人人有责

保守国家秘密 就在你我指尖



12336

发现泄密问题,请拨打电话

